

**Інформаційний моніторинг проведених заходів за квітень 2024 року
(навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи)**

Статистична довідка за квітень 2024 року навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи було проведено 36 заходів, а саме:

- заходи організаційного характеру – 11;
- психологічний супровід навчально-виховного процесу – 2;
- заняття навчально-методичного семінару для кураторів академічних груп, заступників з виховної роботи та аспірантів – 4;
- заняття просвітницько-профілактичного семінару для студентів 1-го курсу – 16;
- робота в акредитаційних комісіях – 2.

1. Організація методичного забезпечення виховного та психолого-педагогічного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Підготовка інформаційного матеріалу та розробка методичного забезпечення для роботи навчально-методичного семінару з кураторами академічних груп, аспірантами та заступниками з виховної роботи усіх структурних підрозділів	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
2.	Поширення інформаційних та методичних матеріалів серед кураторів академічних груп, заступників директорів інститутів та деканів факультетів з питань виховної	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат	виконано

	роботи		психологічних наук, доцент. Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	
3.	Робота з документацією (листи, розпорядження і т.д.)	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
4.	Підготовка наказів, розпоряджень ректорату	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
5.	Підготовка документації навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи до акредитаційних процедур.	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.	виконано
7.	Наповнення сайту університету та навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої	виконано

			лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	
8.	Наповнення сайту лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи інформаційним контентом у рамках рубрики «На допомогу кураторам», «Анонси», «Звіти», «Діяльність», «Нормативні документи» та рубрики «На допомогу здобувачів освітніх послуг»	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент. Петрошенко С. І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень. Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
9.	Підготовка інформаційного моніторингу проведених заходів усіх структурних підрозділів університету за квітень 2024 р.	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
10.	Підготовка інформаційного моніторингу діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи за квітень 2024 р.	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії; Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	виконано
11.	Загальне керівництво та контроль за виконанням планових позицій напрямів діяльності Навчально-виробничої лабораторії виховної та	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-	Виконано

	психолого-педагогічної роботи		виробничої лабораторії.	
--	-------------------------------	--	-------------------------	--

2. Системний психологічний супровід навчально-виховного процесу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ПІБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Організація просвітницької та профілактичної роботи зі студентами. Проведення консультативної роботи.	квітень	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	виконано
2.	Проведення онлайн-анкетування студентів 3-х курсів на тему: «Мотивація навчальної діяльності».	квітень	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; фахівці навчально-виробничої лабораторії;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень.</p>	виконано

3. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Визначення тематики та змісту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
2.	Добір доповідачів та методичного контенту занять навчально-методичних семінарів кураторів 1-3 курсів, аспірантів та заступників з виховної роботи	квітень	Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	виконано
3.	Молодіжні організації та рухи з негативною спрямованістю: види та запобігання їх діяльності	11 квітня	Петечел О.Ю., кандидат юридичних наук, доцент кафедри політики у сфері боротьби зі злочинністю та кримінального права	проведено
4.	Про проведення лабораторією просвітницько-профілактичної роботи зі студентами 1-х курсів навчальних підрозділів університету	11 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.	проведено

4. Організація та проведення навчально-методичних семінарів для студентів I курсу

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів фізико-	01 квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;	проведено

	технічного факультету на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».		Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	
2.	Проведено просвітницько-профілактичний онлайн-семінар для студентів 1-4-х курсів факультету математики та інформатики на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	01 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
3.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету фізичного виховання і спорту на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	02 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення,	проведено

			<p>підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	
4.	<p>Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 2-х курсів факультету психології на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».</p>	03 квітня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
5	<p>Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету управління на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».</p>	04 квітня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p>	проведено

			Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	
6.	Проведено просвітницько-профілактичний онлайн-семінар для студентів 1-4-х курсів навчально-наукового Коломийського інституту на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	04 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
7.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів навчально-наукового інституту мистецтв на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	08 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
8.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для	09 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи,	проведено

	студентів 1-4-х курсів педагогічного факультету на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».		кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	
9.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету туризму на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	10 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
10.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету природничих наук на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	11 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;	проведено

			<p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	
11.	<p>Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету історії, політології та міжнародних відносин на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».</p>	15 квітня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено
12.	<p>Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів навчально-наукового юридичного інституту на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».</p>	16 квітня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p>	проведено

			Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	
13.	Проведено просвітницько-інформаційний захід для студентів 1-2-х курсів факультету управління на тему «Ти з нами? У третій штурмовій»	16 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
14.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету іноземних мов на тему: «Молодіжні субкультури: ризики впливу».	17 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент; Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.; Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення). Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи	проведено
15.	Проведено просвітницько-	18 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої	проведено

	профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів факультету філології на тему: «Молодіжні субкультури: ризику впливу».		<p>лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	
16.	Проведено просвітницько-профілактичний семінар для студентів 1-4-х курсів економічного факультету на тему: «Молодіжні субкультури: ризику впливу».	19 квітня	<p>Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент;</p> <p>Юрченко З.В., методист вищої категорії, кандидат психологічних наук, доцент.;</p> <p>Петрошенко С.І., провідний фахівець з питань забезпечення, підготовки, організації й проведення психолого-педагогічних та соціологічних обстежень (технічне забезпечення).</p> <p>Ониськів І. Я., провідний фахівець навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи</p>	проведено

5. Робота в акредитаційних комісіях

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний (ШБ, посада, науковий ступінь)	Відмітка про виконання та проведення
1.	Участь в онлайн-зустрічі експертної групи ОП «Реабілітаційна психологія»	03 квітень	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент.	проведено
2.	Долучення до акредитаційної комісії ОНП «Агрономія».	15 квітня	Романкова Л.М., завідувач навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, кандидат психологічних наук, доцент.	проведено